

Restablécese servicio urbano de buses hoy

Con toda normalidad será restablecido a partir de hoy el servicio de autobuses urbanos, informaron ayer dirigentes de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS) y de las distintas cooperativas que tienen a su cargo las diferentes rutas del transporte colectivo en la ciudad capital.

Aunque en un principio se habló de un paro por tres días decretado por AEAS, dicha resolución se cambió favoreciendo a miles de personas que ayer tuvieron que transportarse en pick-ups, camiones y a pie a cumplir con sus obligaciones cotidianas. El paro en mención se decidió por falta de garantías para los empresarios y en vista de que sus unidades ha sufrido una serie de atentados últimamente, hasta el grado que cooperativas como

ACOTUD, ACIT, Autobuses Unidos, S. A., ACOPACS, etc., perdieron muchos buses que les fueron incendiados por desconocidos en aparente actos subversivos.

Un personero de la ACIT, que aglutina cerca de cien buses, expresó que este día sus vehículos estarían cubriendo con toda normalidad las rutas 1, 16, 20, 22 y 26. Miembros Directivos de la ACOTUD, empresa enteramente administrada por civiles, que también ha sufrido grandes pérdidas, y que atiende el servicio de y para Ciudad Delgado, dijeron que saldrían a trabajar con toda normalidad; finalmente, ejecutivos de Autobuses Unidos, S. A., que trabaja la Ruta 2, que ayer laboraron junto con la ruta once, manifestaron que para ellos este sería un día como otros.

— Pasa a la página 57 —

Mueren 3 extremistas y 2 agentes de la PH

Tres extremistas y un agente de la Policía de Hacienda resultaron muertos en un enfrentamiento ocurrido anteanoche en la entrada de la colonia Los Santos de Soyapango, informaron las autoridades.

Según los datos, la confrontación armada se suscitó cuando efectivos de la PH detuvieron un carro Volkswagen color anaranjado, placas P-97-

894 que era ocupado por cinco individuos. Al ser requerido los documentos del vehículo, el PH Joaquín Ayala de Paz recibió

— Pasa a la página 57 —

Preparan fiestas de Tepecoyo del 1 al 6 de enero

(Tepecoyo). El Comité de Festejos de Tepecoyo, está muy activo preparando las festividades en honor de su patrono San Esteban Proto-Mártir, que se realizarán los días del 1 al 6 de enero. Presidente de dicho comité es el señor José Vázquez Esquivel. Entre otros actos habrá una misa solemne en la iglesia parroquial y el desfile de la carroza de San

— Pasa a la página 25 —



EXPLICA. Ana Eladia Alvarado Martínez, residente en San Pedro Masahuat, aclaró que no es la persona señalada por supuestas acusaciones. Dijo que únicamente se dedica a su trabajo.



ACTOS. Celebración del Día del Bombero Nacional, presidida por el coronel Tomás Heriberto German, izquierda, director del Cuerpo de Bomberos, y por el comandante Antonio Nicolás Godoy, segundo jefe del Cuerpo de Bomberos.

Monjas de Maryknoll y ayudante son asesinadas

Los cadáveres de tres monjas y una trabajadora social norteamericana aparecieron muertas y sepultadas en el cantón Santa Teresa, de San Antonio Masahuat, informaron las autoridades.

El Arzobispo y funcionarios de la Embajada norteamericana en el país, habían denunciado desde el pasado martes el desaparecimiento de las religiosas pertenecientes a la Orden Maryknoll, Ita Ford y Maura Clark que habían viajado hasta el aeropuerto Internacional El Salvador para recibir a

sus compañeras Dorothy Kagel y Jean Donovan, que llegaban para incorporarse a la labor religiosa y social en el país, especialmente en la zona norte, entre los damnificados de ese sector del país, atacado por la violencia.

Durante todos estos días las autoridades buscaron afanosamente a las religiosas. La sospecha de que algo grave pudo haberles pasado creció cuando en el Km. 41 de la carretera Puerto La Libertad-Aeropuerto fue encontrada incendiada la

— Pasa a la página 25 —

De Santa Ana

Fallece jefe de ANTEL que sufrió accidente

(Santa Ana). El señor René Samayoa Dorat, de 38 años, jefe departamental de ANTEL de Santa Ana, murió ayer después de permanecer varios días con heridas de gravedad que sufrió en accidente de tránsito.

Explican que el pasado 23 de noviembre, el señor Samayoa Dorat regresaba a Santa Ana de San Salva-

dor, conduciendo su vehículo, cuando se le atravesó un perro, y por no atropellarlo, se salió de la vía y dio algunas vueltas sobre el pavimento, a la altura de Colón, departamento de La Libertad.

Refieren que el vehículo quedó totalmente destruido, y luego el señor Samayoa, fue trasladado

— Pasa a la página 25 —

Pérdidas en incendio de oficinas Pdte. FENAPES

Pérdidas en varios miles de colones hubo al incendiarse las oficinas de tramitación de licencias y de la Cooperativa de Taxis, ASET, anteanoche en la Calle Delgado 613.

Familiares del señor Luis Mendoza, propietario, dijeron que hasta ayer por la tarde aún no se había podido establecer el monto de las pérdidas por cuanto todo quedó reducido a cenizas; especialmente el archivo de tramitación de licencias, laminaciones y fotocopias, máquinas de escribir y otros objetos necesarios en las oficinas, así como toda la documentación de la

Cooperativa de Taxis allí mismo instalada.

Dijeron también nuestros informantes que aún no ha podido establecerse el origen del incendio, ya que únicamente se sabe que comenzó en la parte trasera del edificio o casa que ocupan las oficinas.

El perdidoso, señor Luis Mendoza, es presidente de FENAPES y elemento entusiasta en muchas actividades en favor de la pequeña empresa.

Durante el siniestro el cual fue controlado por el Cuerpo de Bomberos, no hubo daños personales que lamentar.



3 SUBVERSIVOS MUERTOS. En este Volkswagen se conducía un grupo de subversivos que atacó a un retén de la Policía de Hacienda en la Colonia Los Santos de Soyapango. Al ser repelido el ataque resultaron tres extremistas muertos y un agente de la PH. Dos subversivos más lograron huir en la refriega.

12 cadáveres fueron reconocidos por juez

Doce cadáveres fueron reconocidos ayer por el juez de turno de esta capital, en diferentes lugares. Pero de ellos solamente seis fueron identificados por documentos que portaban o por familiares que se presentaron a reclamar sus cadáveres.

La lista de los que fueron identificados y entregados a sus familiares, es la siguiente: 1) René Orlando Calderón, de oficio albañil, de 16 años de edad, de quien se supone que fue muerto temprano de la noche del

— Pasa a la página 50 —



A TRABAJAR HOY. Con toda normalidad será restablecido a partir de hoy el servicio de buses capitalinos, informaron ayer miembros directivos de AEAS y de las distintas cooperativas que atienden las diferentes rutas capitalinas. La ruta 4, de y para Ciudad Delgado, es enteramente ad-

ministrada por esforzados civiles que haciendo grandes sacrificios suplen las necesidades de un numeroso sector, espera la colaboración del público para prestar un buen servicio.

sucesos de anoche

(INFORMACIÓN EN PÁGINA 56)